
Serie eVolve

Manuale
di installazione



Data Versione Descrizione

08/2024 M429B10-09-24A Modifiche nelle seguenti sezioni: 3, 4, 5 ,6

— — Versioni precedenti

Registro di revisione



Serie eVolve
Manuale di installazione

INFORMAZIONI SUL COPYRIGHT
Questo documento è protetto da copyright, 2024 da Circontrol S.A. Tutti i diritti sono 
riservati. Circontrol S.A. si riserva il diritto di apportare miglioramenti ai prodotti 
descritti nel presente manuale in qualsiasi momento e senza preavviso.

Nessuna parte di questo manuale può essere riprodotta, copiata, tradotta o 
trasmessa in qualsiasi forma o con qualsiasi mezzo senza la previa autorizzazione 
scritta del produttore originale. Le informazioni fornite in questo manuale sono da 
considerarsi accurate e affidabili. Tuttavia, il produttore originale non si assume 
alcuna responsabilità per il suo utilizzo o per eventuali violazioni dei diritti di terzi che 
possono derivare dal suo utilizzo.

Tutti gli altri nomi di prodotti o marchi sono di proprietà dei loeo rispettivi titolari.

CIRCONTROL si riserva il diritto, a sua discrezione, di apportare modifiche, correzioni o 
cambiamenti al presente manuale e al suo contenuto in qualsiasi momento, senza 
obbligo di preavviso.
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Benvenuti!1

Questo manuale fornisce informazioni per l’installazione del punto di ricarica 
che è stato progettato e testato per consentire la ricarica di veicoli elettrici, come 
specificato nella norma IEC 61851.

Questo documento contiene diverse sezioni che descrivono i componenti elettrici 
all’interno del punto di ricarica e una procedura di installazione passo per passo. 

È obbligatorio seguire le informazioni di base sulla sicurezza fornite in questo manuale 
per garantire un’installazione sicura e corretta.

La mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza può comportare lesioni personali, 
danni alle apparecchiature e pericolo di morte. CIRCONTROL non è responsabile degli 
eventi derivanti da tale inadempimento.

RISCHIO ELETTRICO
Questo simbolo indica una situazione potenzialmente pericolosa che, se 
non viene evitata, può comportare un rischio di incendio, lesioni gravi o 
morte.

Il punto di ricarica deve essere scollegato da qualsiasi fonte di 
alimentazione prima di eseguire qualsiasi manutenzione, riparazione o 
manipolazione elettrica al suo interno.

ATTENZIONE!
Seguire le istruzioni precedute da questo simbolo, se non vengono 
rispettate o eseguite correttamente, possono provocare lesioni lievi o 
moderate all’utente, danni all’apparecchiatura, danni alle strutture o ad 
altri beni.

La manipolazione dell’apparecchiatura può causare lesioni a causa 
delle dimensioni e del peso. Le persone che maneggiano l’unità devono 
indossare scarpe e guanti di sicurezza.

I SEGUENTI SIMBOLI SONO UTILIZZATI PER INFORMAZIONI 
IMPORTANTI SULLA SICUREZZA IN QUESTO DOCUMENTO
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•	 Conforme alla norma IEC 61851, Sistema di ricarica conduttiva per 
veicoli elettrici (IEC 61851-1 e IEC 61851-21-2).

•	 Conforme alla norma IEC 62196, Spine, prese, accoppiatori per 
veicoli e ingressi per veicoli (IEC 62196-1 e IEC 62196-2). 

•	 Conforme alle direttive: 2014/35/EU, LVD; 2014/30/EU, EMC.

•	 Conforme alla guida Regolamento (sicurezza) delle 
apparecchiature elettriche 2016 e alla guida Norme di compatibilità 
elettromagnetica 2016.

•	 RFID è conforme alla norma ISO/IEC 14443A/B.

•	 RFID e il Modem 4G sono conformi alla normativa 2014/53/UE, RED; 
e alle Normative sulle apparecchiature radio 2017.
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Prima dell’installazione2

A) Importanti istruzioni di sicurezza

Prima di iniziare leggere attentamente tutte le istruzioni 
per garantire una corretta installazione del punto di rica-
rica.

Il punto di ricarica è progettato per essere installato in aree interne ed esterne. Per 
ciascuna delle diverse condizioni di installazione, l’unità deve essere installata in 
modo sicuro e garantire una protezione adeguata. 

•	 Il punto di ricarica non deve essere 
installato in aree a potenziale rischio 
di esplosione o a qualsiasi livello di 
salinità. 
 
Il punto di ricarica non deve essere 
installato in aree industriali con un 
alto livello di umidità o di sostanze 
inquinanti.  
 
Non installare il punto di ricarica 
in luoghi in cui la caduta di 
oggetti potrebbe danneggiare 
l’apparecchiatura. 
 
La superficie su cui è posizionato 
il punto di ricarica, deve essere 
resistente alle forze meccaniche. 
 
Non utilizzare questa unità per 
modalità di ricarica diverse da 
quelle previste dalla norma IEC 
61851-1. 
 
Non modificare questa unità. In 
caso di modifiche, CIRCONTROL 
declina ogni responsabilità 
e la garanzia decade.

 

Rispettare scrupolosamente le norme 
di sicurezza elettrica del proprio paese.  
 
Non effettuare riparazioni o 
manipolazioni con l’unità sotto 
tensione. 
 
Solo il personale addestrato e 
qualificato può avere accesso alle 
parti elettriche all’interno del punto di 
ricarica. 
 
L’installazione deve essere verificata 
annualmente da un tecnico 
qualificato. 
 
Mettere fuori uso ogni articolo che 
presenti un difetto che potrebbe 
essere pericoloso per gli utenti (spine 
rotte, tappi che non si chiudono, ecc.). 
 
Utilizzare esclusivamente i ricambi 
forniti da Circontrol. 
 
Non utilizzare il prodotto se 
l’involucro o il connettore EV sono 
rotti, incrinati, aperti o presentano 
altri segni di danneggiamento.

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•
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B) Considerazioni sul cablaggio elettrico

Prima di iniziare il cablaggio dei collegamenti del punto di 
ricarica, tenere in considerazione questa sezione.

1 – PROTEZIONI ELETTRICHE
Il punto di ricarica può non includere elementi di protezione elettrica. Se questa 
apparecchiatura è dotata di protezioni elettriche interne, queste sono installate 
per ogni presa di corrente per proteggere l’utente da un guasto elettrico, 
secondo la norma internazionale IEC 61851-1:2017.

I caricabatterie dotati di RCD di tipo A richiedono un RCD aggiuntivo installato 
a monte per garantire la conformità dell’intera installazione alla norma IEC 
60364-7-722. Questo RCD deve essere di tipo B o di tipo A con protezione 
aggiuntiva per la dispersione in corrente continua di 6 mA (RCD-DD) secondo 
la norma IEC 62955.

Per garantire la protezione totale degli utenti e dell’impianto (linea di 
alimentazione inclusa) di fronte a qualsiasi rischio elettrico, è obbligatorio 
installare un interruttore generale (MCB) e un interruttore differenziale (RCD) a 
monte del caricabatterie. Queste protezioni elettriche e il resto dell’installazione 
devono essere conformi alle norme locali e nazionali. La selettività delle 
protezioni deve essere garantita in ogni momento.

2 – DIMENSIONAMENTO DELLA LINEA DI ALIMENTAZIONE
Il dimensionamento della linea di alimentazione di ingresso del punto di 
ricarica deve essere verificato da un elettricista qualificato. Vari fattori, come 
la lunghezza del cavo tra il quadro di distribuzione e il punto di ricarica e la 
corrente di uscita massima del punto di ricarica, possono influire sul cavo 
selezionato. In questi casi, è necessario aumentare la sezione del cavo per 
adattare la resistenza alla temperatura della linea di alimentazione.

3 – CORRENTE DI USCITA MASSIMA
Riferirsi alla sezione DATI TECNICI per consultare le impostazioni di fabbrica della 
corrente di uscita massima del punto di ricarica. Se l’alimentazione è inferiore 
alla corrente di uscita massima ed è necessario effettuare la regolazione su 
una corrente nominale inferiore, consultare il MANUALE UTENTE.
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Cosa è incluso:

Panoramica3

Manuale di 
installazione

Carta CirCarLife 
RFID

Punto di ricarica

Chiavi eVolve

Manuale di 
installazione

Carta CirCarLife 
RFID

Pressacavi Kit di installazione
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1 — Coperchio

2 — Accesso con 
serratura a chiave

3 — Schermo LCD

4 — Schermo tattile 
da 8”

5 — Lettore RFID

6 — Spine(1)

7 — Supporto a 
parete

8 — Base

(1)Le spine possono variare a seconda del modello.

2 2 2

Maestro Smart Satellite

1 1 1

2 2 2

3
4

5
5

6 6 6

7 7 7

8 8 8

7 7 7
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Dimensioni4
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222

382

850

15

   928 

Misure in mm
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Placca a muro

5 Installazione

Materiale:

Per fissare saldamente l’unità in tali condizioni, si consiglia di utilizzare:

		  4 x viti a muro in acciaio: DIN 571 Ø5x40

		  1 x vite a muro in acciaio: DIN 571 Ø5x60

		  5 ancoraggi in plastica: Ø6x30

Se la superficie di installazione ha caratteristiche diverse, le viti e gli ancoraggi 
in plastica devono essere definiti da un installatore qualificato.

Le viti e gli ancoraggi in plastica non sono inclusi.

Il kit di installazione è stato testato su una parete di cemento. 

Prima dell’installazione, un installatore qualificato deve 
verificare che la parete sia in perfette condizioni e che le viti e 
gli ancoraggi siano adatti a tali condizioni.

Kit di installazione:

x1x1

Dima per installazione Rondella di tenuta

x1
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Quando si installa l’unità, si deve riservare un po’ di spazio per motivi di 
usabilità, manutenzione e sicurezza.

Attenersi alle specifiche del proprio Paese.

L’immagine successiva mostra le distanze minime:

Misure in mm

Vista frontale

500500

300

≥ 1000

222

382

850

15

   928 

A) Distanze minime
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58.9

240 16.3

Placche a muro:

Misure in mm
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Misure in mm

Vista frontale

711

1. Utilizzare la dima in dotazione per segnare e forare i punti di fissaggio e 
installare correttamente la piastra sulla parete.

2. Segnare e praticare il foro inferiore per il successivo fissaggio dell'unità.

B) Fissazione della placca

≥ 1000

1

2
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Posizionare l'unità sulla piastra a parete precedentemente installata, 
facendo coincidere le parti sporgenti con i fori della piastra dell'unità.

C) Posizionamento
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(1) Il modello Smart ha le serrature invertite rispetto a quelle mostrate 
nell'immagine.

(2) Interruttore antimanomissione: Il punto di ricarica è dotato di un 
interruttore di sicurezza (protezione antimanomissione) che evita qualsiasi 
sessione di ricarica in caso di apertura delle porte. Ha tre posizioni: 

1. Posizione operativa: Il punto di ricarica è chiuso.  
2. Posizione di errore: Il punto di ricarica viene aperto senza supervisione.  
3. Posizione di manutenzione: Il punto di ricarica viene aperto in fase 
di manutenzione (rimuovendo l’interruttore antimanomissione).

1. Per aprire l’unità, utilizzare la chiave in dotazione.(1)

2. Tirare verso l’esterno l’interruttore antimanomissione(2) per azionare il 
punto di ricarica.

D) Apertura

2

1

1
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Serrare la vite di 60 mm di lunghezza e la rondella di tenuta per fissare 
l’unità alla parete e prima di procedere assicurarsi che tutti i componenti 
rimangano come da impostazione predefinita.

E) Fissazione dell’unità
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Introdurre le connessioni nel punto di ricarica:

1.	 Rimuovere uno o due tappi superiori(1) o inferiori adatti al collegamento 
elettrico (A o B)(2).

2.	 Inserire i collegamenti elettrici all’interno del punto di ricarica. 
Applicare il pressacavo in base alla spina scelta. 
Inserire la propria connessione di comunicazione 
all’interno del punto di ricarica.

A AB

A AB

1 2

Inferiore

Superiore

(2) A: M40 x 1,5
B: M20 x 1,5 

(1) Il modello Smart ha 
solo l'opzione inferiore 

A AB

A AB

A AB

F) Connessioni
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1.     Schema elettrico eVOLVE MASTER – SATELLITE

L1 

L2

L3

N

L 

N

Punto di ricarica MONOFASE
•	 Collegare alla rete 230 VAC.

Punto di ricarica TRIFASE
•	 Collegare alla rete 400 VAC.

•	 Se l’alimentazione è 
monofase, collegare L1 e N.

•	 Utilizzare i pressacavi in dotazione 
per mantenere il grado di protezio-
ne IP

•	 Utilizzare i pressacavi in dotazione 
per mantenere il grado di protezio-
ne IP

Non dimenticare di collegare il cavo di terra al terminale 
di terra

Sezione massima della morsettiera: 35 mm2

Tipo di cavo consentito dalla morsettiera: Alluminio e 
rame

Assicurarsi che tutte le viti siano saldamente serrate a 4,5 
Nm

S
Al/Cu

G) Cablaggio
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2.	 SCHEMA ELETTRICO eVOLVE SMART

Punto di ricarica TRIFASE

•	 Utilizzare i pressacavi in dotazione per mantenere il grado di prote-
zione IP

L1 

L2

L3

N

•	 Collegare alla rete 400 VAC.

•	 Se l’alimentazione è monofase, collegare L1 e N.

Non dimenticare di collegare il cavo di terra al terminale 
di terra

Sezione massima del sezionatore: 35 mm2

Tipo di cavo consentito dalla morsettiera: Alluminio e 
rame

Assicurarsi che tutte le viti siano saldamente serrate:                 
Sezionatore 3 Nm; Morsettiera 4,5 Nm

S
Al/Cu
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Questa sezione si applica solo al modello eVolve Smart.

Si fa presente che il limite di corrente può essere definito sia ruotando 
l’interruttore DIP che dal sito web di configurazione. Indipendentemente 
dall'impostazione del limite di corrente, prevale sempre il valore inferiore. 

A seconda della posizione assegnata all’interruttore DIP, l’apparecchiatura 
limiterà l’amperaggio a un determinato valore massimo.

Per limitare la corrente di eVolve, è necessario attenersi alla tabella riportata 
nella pagina successiva:

H)Selettore del limite di corrente
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Posizione 
dell’INTERRUTTORE DIP

Limite di corrente 
eVolve (A)

0 0 A

1 6 A

2 10 A

3 16 A

4 20 A

5 25 A

6 32 A

7 32 A

8 32 A

9 32 A

A 32 A

B 32 A

C 32 A

D 32 A

E 32 A

F 32 A

Ogni volta che si modifica la posizione dell’interruttore DIP, per applicare 
le modifiche è necessario riavviare l’apparecchiatura scollegando 
l’alimentazione.
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1 — POTENZA DI INGRESSO
Prima di procedere, verificare la presenza di tensione nelle morsettiere.

        Per i modelli trifase, prestare particolare attenzione al cavo di neutro.

                              

2 — MODALITÀ DI MANUTENZIONE
Tirare verso l’esterno l’interruttore antimanomissione situato nella parte inferiore 
del punto di ricarica.

3 — FARE ATTENZIONE AI FILI
Prima di chiudere l’unità, tenere presente che tutti i cavi devono rimanere all’interno.

4 — CONTROLLARE LE SPINE
Le spine devono essere in buone condizioni prima di avviare l’unità.

5 — PROTEZIONI ELETTRICHE
Riarmare tutte le protezioni installate sull’unità.

6 — CONTROLLARE I LAMPEGGIANTI
Tutti i lampeggianti devono accendersi correttamente. Il comportamento di eVolve 
Smart è leggermente diverso. Ecco entrambi i riferimenti:

STATO DELLA 
SPINA

Disponibile
Ricarica
Guasto

COLORE DEL LAM-
PEGGIANTE

Verde
Blu

Rosso

eVolve Master – Satellite:

eVolve Smart:

STATO DELLA SPINA

Disponibile
Pausa(1)

Ricarica
Guasto/Disabilitazione

COLORE DEL LAM-
PEGGIANTE

Verde
Blu (lampeggiante)

Blu
Rosso

I)Verifica
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(1) Questo stato si riferisce a tutti i casi in cui la ricarica è stata interrotta, ad 
esempio: la carica è pronta ma non è ancora iniziata, la ricarica è termi-
nata ma il veicolo è ancora collegato o è solo in pausa durante la ricarica.

7 — OPERAZIONE
Verificare che non compaiano rumori anomali durante la carica dell’unità.

8 — MANUTENZIONE PREVENTIVA
Si raccomanda di eseguire una manutenzione preventiva all’anno.
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(1) L’apparecchiature da installare all’esterno deve essere dotata del kit per basse 
temperature per essere conforme alla norma IEC 61851-1:2017

6 Dati tecnici

A) eVolve Smart

SPECIFICHE ELETTRICHE

Alimentazione elettrica 1P+N+PE / 3P+N+PE

Tensione d’ingresso 230 VAC+/-10% / 400 VAC+/-10%

Corrente di ingresso 64 A

Corrente di uscita 2 x 32 A

Potenza di uscita 2 x 7,4 kW / 2 x 22 kW

Sezione minima del cavo(1) 25 mm2

Frequenza 50 Hz / 60 Hz

SPECIFICHE MECCANICHE

Lampeggiante luminoso Indicatore di colore RGB

Valutazione dell’involucro IP54 / IK10

Materiale dell’involucro Alluminio e ABS

Porta dell’involucro Porta chiusa con chiave frontale

Peso netto 30 kg

Dimensioni (L x A x P) 222 x 382 x 928 mm

Connettore 2 prese di tipo 2

CONDIZIONI AMBIENTALI

Temperatura di esercizio da -5ºC a +50ºC

Temperatura minima di funzionamento 
con kit per basse temperature(1) -30ºC

Umidità di esercizio da 5% a 95% senza condensa

(1) Questa è la sezione del cavo consigliata per la massima corrente di ingresso CA. La 
sezione trasversale finale deve essere calcolata da un tecnico qualificato, tenendo 
conto delle condizioni specifiche di installazione.
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SPECIFICHE DEL MODELLO

Schermo LCD multilingue

Lettore RFID
ISO/IEC 14443 A e B
Felica
ISO/IEC 15693/ICODE

Contatore MID Classe 1 – EN50470-1/3

Ethernet 10/100BaseTX (TCP-IP)

Wi-Fi Wi-Fi 2,4 GHz (IEEE 802.11 b/g/n)

Protocollo di interfaccia OCPP 1.6J / 2.0.1 Ready

PROTEZIONI

Protezione da sovracorrente
Interruttore automatico miniaturizzato 
(MCB) 
IEC 60898-1 (curva C)

Protezione dalla corrente residua
RCD tipo A (30 mA) + 6 mADC /
RCD tipo B (opzionale)

DISPOSITIVI OPZIONALI 

Comunicazione senza fili 4G / 3G / GPRS / GSM

Protezioni di sicurezza RCD tipo B (30 mA)

Kit per basse temperature Fino a -30ºC

Presa di ricarica di tipo 2 Otturatore

Cavo per il tethering Tipo 2 + Tipo 2 (molla, lunghezza 4 m)

Personalizzazione Vinile e logo

Si fa presente che il termostato incluso nel kit per basse temperature deve essere 
in posizione 0 per garantire un corretto funzionamento.
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B)eVolve Master – Satellite

(1) L’apparecchiature da installare all’esterno deve essere dotata del kit per basse 
temperature per essere conforme alla norma IEC 61851-1:2017

SPECIFICHE ELETTRICHE

Alimentazione elettrica 1P+N+PE / 3P+N+PE

Tensione d’ingresso 230 VAC+/-10% / 400 VAC+/-10%

Corrente di ingresso 64 A

Corrente di uscita 2 x 32 A

Potenza di uscita 2 x 7,4 kW / 2 x 22 kW

Sezione minima del cavo(1) 25 mm2

Frequenza 50 Hz / 60 Hz

SPECIFICHE MECCANICHE

Lampeggiante luminoso Indicatore di colore RGB

Valutazione dell’involucro IP54 / IK10

Materiale dell’involucro Alluminio e ABS

Porta dell’involucro Porta chiusa con chiave frontale

Peso netto 30 kg

Dimensioni (L x A x P) 222 x 382 x 928 mm

Connettore 2 prese di tipo 2

CONDIZIONI AMBIENTALI

Temperatura di esercizio da -5ºC a +45ºC

Temperatura minima di funzionamento 
con kit per basse temperature(1) -30ºC

Umidità di esercizio da 5% a 95% senza condensa

(1)Questa è la sezione del cavo raccomandata da Circontrol per la corrente di 
ingresso CA massima. Tuttavia, la sezione finale deve essere calcolata da un tecnico 
qualificato tenendo conto delle condizioni specifiche di installazione e delle normative 
locali.
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(1) Disponibile solo in eVolve Master.

SPECIFICHE DEL MODELLO

Schermo(1) Schermo tattile da 8”

Lettore RFID(1)

ISO/IEC 14443 A e B
MIFARE Classic/Desfire EV1
ISO 18092 / ECMA-340
NFC 13,56 MHz

Contatore MID Classe 1 – EN50470-1/3

Ethernet 10/100BaseTX (TCP-IP)

Protocollo di interfaccia(1) OCPP 1.6J / 2.0.1 Ready

PROTEZIONI

Protezione da sovracorrente
Interruttore automatico miniaturizzato 
(MCB) 
IEC 60898-1 (curva C)

Protezione dalla corrente residua
RCD tipo A (30 mA) + 6 mADC /
RCD tipo B (opzionale)

DISPOSITIVI OPZIONALI 

Comunicazione senza fili(1) 4G LTE / Wi-Fi Hotspot / 3G / GPRS / GSM

Protezioni di sicurezza RCD tipo B (30 mA)

Kit per basse temperature Fino a -30ºC

Presa di ricarica di tipo 2 Otturatore

Cavo per il tethering Tipo 1 + Tipo 1 (molla, lunghezza 4 m)
Tipo 2 + Tipo 2 (molla, lunghezza 4 m)

Personalizzazione Vinile e logo

Si fa presente che il termostato incluso nel kit per basse temperature deve essere 
in posizione 0 per garantire un corretto funzionamento.

(1) Disponibile solo in eVolve Master.
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Avete 
bisogno 
di aiuto?

7
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In caso di domande o di necessità di ulteriori informazioni, 
si prega di contattare il nostro Ufficio Post-Vendita.

(+34) 937 362 940 (+34) 937 362 941

support@circontrol.com www.circontrol.com



,m,j.

CIRCONTROL S.A. – TUTTI I DIRITTI RISERVATI

CIRCONTROL
SERIE eVOLVE
MANUALE DI INSTALLAZIONE

Una guida completa su come 
installare e verificare il vostro 
eVolve.

Scansiona per scaricare 
il manuale d’uso


